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Montage

Achtung! Die Armatur muss nach den gultigen Normen montiert, gespilt und geprift werden!




Deutsch

Montage

Grofde Druckunterschiede zwischen den Kalt-
und Warmwasseranschliissen miissen
ausgeglichen werden.

Technische Daten

Betriebsdruck: max. 1 MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,5MPa
Prifdruck: 1,6 MPa
HeilBwassertemperatur: max. 80° C
Empfohlene Heillwassertemperatur: 65° C
Anschlussmalie: 170 £ 44 mm

Anschliusse G 2" kalt rechts - warm links
16540XXX
Durchflussleistung: Wanne
Durchflussleistung: Brause
16560XXX
Durchflussleistung: ohne Brause
MPa

Eigensicher gegen RuckflieBen

20 I/min 0,3 MPa
15 I/min 0,3 MPa

18 1/min 0,3

Hansgrohe Zweigriffmischer kdnnen in
Verbindung mit hydraulisch und thermisch
gesteuerten Durchlauferhitzern eingesetzt

werden wenn der FlieRdruck min. 1,5 bar betragt.

Ruckflussverhinderer mussen gemaf DIN EN
1717 regelméRig in Ubereinstimmung mit
nationalen oder regionalen Bestimmungen (DIN
1988 einmal jahrlich) auf ihre Funktion gepruft
werden.

Serviceteile siehe Seite 3

1 Griff 16597XXX
2 CGriffstopfen, kalt/warm 97987000
3 Hilse 97993XXX
4 Luftsprudler M24x1 98575XXX
5  Absperreinheit 94009000
6  Ruckflussverhinderer 94074000
7 Umsteller 98591000
8 Rosette 98595XXX
9  Schalldampfer 96529000
10 S-Anschluss 98592000
11 Umstellhebel 98594 XXX
12 Abdeckkappen-Set 98953XXX
13 Auflegegabel Brause 98590XXX
14 Handbrause 16320XXX
15 Brauseschlauch 28112XXX
16 Siebdichtung 94246000

XXX = Farbcodierung

000 chrom
820 brushed nickel
830 polished nickel
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Montage

Attention! La robinetterie doit étre installée, rincée et contrélée conformément aux normes
valables!




Montage

Il est conseillé d'équilibrer les pressions de I'eau
chaude et froide.

Informations techniques

Pression de service autorisée: max. 1 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,5 MPa
Pression maximum de controle: 1,6 MPa

Température max. d'eau chaude: max. 80° C
Température recommandée: 65° C
Dimension d’arrivée: 170 £ 44 mm
Raccordement G 4" froide a droite chaude a
gauche entr'axe

16540XXX

Débit: Baignoire

Débit: Douche
16560XXX

Débit: con douchette
Avec dispositif anti-retour

20 I/min 0,3 MPa
15 I/min 0,3 MPa

18 I/min 0,3 MPa

Les mélangeurs Hansgrohe a deux poignées
peuvent étre utilisés en liaison avec des chauffe-
eau hydrauliques et & commande thermique, si la
pression courant est au moins de 1,5 bar.

Les clapets anti-retour doivent étre examinés
régulierement conformément a la norme EN
1717 ou conformément aux dispositions
nationales ou régionales quant a leur fonction
(au moins une fois par an).

Piéces détachées voir pages 3

1 poignée 16597 XXX
2 cache vis, froid/hot 97987000
3 douille 97993XXX
4 aérateur M24x1 98575XXX
5 mécanisme 94009000
6  clapet anti-retour 94074000
7 inverseur 98591000
8 rosace 98595XXX
9  silencieux 96529000
10 Raccord-S 98592000

11 levier de baladeur 98594 XXX
12 jeu de capuchons de couverturen98953XXX

13 support téléphone 98590XXX
14 douchette 16320XXX
15 flexible de douche 28112XXX
16 filtre 94246000

XXX = Couleurs

000 chromé
820 brushed nickel
830 polished nickel
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Instructions de service

Classification acoustique et débit
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Assembly

Important! The fitting must be installed, flushed and tested after the valid norms!




Assembly

The hot and cold supplies must be of equal
pressures.

Technical Data

Operating pressure: max. 1 MPa
Recommended operating pressure: 0,1-0,5
MPa

Test pressure: 1,6 MPa
Hot water temperature: max. 80° C

Recommended hot water temp.: 65° C
Centre distance: 170 £ 44 mm
Connections G 2" cold right - hot left

16540XXX

Rate of flow: Bath tub
Rate of flow: Shower
16560XXX

Rate of flow: without shower 18 I/min 0,3 MPa
anti-pollution function

20 I/min 0,3 MPa
15 I/min 0,3 MPa

Hansgrohe two-handle mixers can be used in
conjunction with hydraulically and thermally
controlled flow heaters when the flow pressure is
at least 1.5 bar.

The non return valves must be checked regularly
according to DIN EN 1717 in accordance with
national or regional regulations (at least once a
year).

Spare parts see page 3

1 handle 16597 XXX
2  screw cover, cold/hot 97987000
3  sleeve 97993XXX
4 aerator M24x1 98575XXX
5  shut off unit 94009000
6 non return valve 94074000
7  selector 98591000
8 flange 98595XXX
9 noise reduction 96529000
10 S-union 98592000
11 sliding gear lever 98594 XXX
12 cover cap set 98953XXX
13 shower base 98590XXX
14 hand shower 16320XXX
15 hose 28112XXX
16 filter packing 94246000

XXX = Colors

000 chrome plated
820 brushed nickel
830 polished nickel
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Operation

Test certificate
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Montaggio

Attenzione! La rubinetteria deve essere installata, pulita e testata secondo le istruzioni
riportate!




Montaggio

Attenzione! Compensare le differenze di
pressione tra i collegamenti dell'acqua fredda e
dell'acqua calda.

Dati tecnici

Pressione d'uso: max. 1 MPa
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,5 MPa
Pressione di prova: 1,6 MPa
Temperatura dell'acqua calda: max. 80° C

Temp. dell'acqua calda consigliata: 65° C
Distanza di raccordo: 170 £ 44 mm
Raccordi G /2":  fredda a destra calda a sinistra

16540XXX

Portata di erogazione: Vasca 20 I/min 0,3 MPa
Portata di erogazione: doccetta 15 I/min 0,3 MPa
16560XXX

Portata di erogazione: senza doccetta 18 I/min
0,3 MPa

Sicurezza antiriflusso

| miscelatori a due manopole Hansgrohe
possono essere utilizzati in funzione di
scaldabagni idraulici e termici, se la pressione di
flusso € di almeno 1,5 bar.

La valvola di non ritorno deve essere controllata
regolarmente come da DIN EN 1717, secondo le
normative nazionali e regionali (almeno una volta
all'anno).

Parti di ricambio vedi pagg. 3

1 maniglia 16597 XXX
2  tappino, freddo/caldo 97987000
3  canotto 97993XXX
4 rompigetto M24x1 98575XXX
5 cartuccia 94009000
6  valvola antiriflusso 94074000
7  deviatore 98591000
8  copertura 98595XXX
9  sorbente acustico 96529000
10 Raccordi 98592000
11 leva del ballerino 98594 XXX
12 set di coperchi 98953XXX
13 supporoe doccia 98590XXX
14 doccetta 16320XXX
15 flessibile. 28112XXX
16 filtrino 94246000

XXX = Trattamento

000 cromato
820 brushed nickel
830 polished nickel
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Procedura

Segno di verifica
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Montaje

jAtencion! El grifo tiene que ser instalado, probado y testado, segun las normas en vigor.




Espafol

Montaje

Grandes diferencias de presion entre los
empalmes de agua fria y agua caliente deben
equilibrarse.

Datos técnicos

Presion en servicio: max. 1 MPa
Presion recomendada en servicio: 0,1 — 0,5 MPa

Presion de prueba: 1,6 MPa
Temperatura del agua caliente: max. 80° C
Temp. recomendada del agua caliente: 65° C
Racores excéntricos: 170 £ 44 mm

Racores excéntricos G %4": a la derecha frio - a la
izquierda caliente

16540XXX

Caudal maximo: Bafio
Caudal maximo: Ducha
16560XXX

Caudal maximo: sin surtidor de ducha
0,3 MPa

Seguro contra el retorno

20 I/min 0,3 MPa
15 I/min 0,3 MPa

18 I/min

Los mezcladores de doble mando Hansgrohe
pueden ser utilizado junto con calentadores
continuos de agua que sean manejados de
manera hidraulica o térmica, siempre que la
presion del caudal ascienda a un minimo de 1,5
bar.

Las valvulas anti-retorno tienen que ser
controladas regularmente segun la norma DIN
EN 1717, en acuerdo con las regulaciones
nacionales o regionales (una vez al afio, por lo
menos).

Repuestos ver pagina 3

CoO~NOOOPA,WN-=-

Mando

Tapén, frio/caliente
Casquillo

Aireador M24x1
Montura

Valvula antirretorno
Inversor
Embellecedor
Silenciador
Acometida
Palanquita de corredera
Kit de capuchones
Soporte teleducha
Teleducha

Flexo

Filtro

XXX = Acabados

000 cromado
820 brushed nickel
830 polished nickel

16597XXX
97987000
97993XXX
98575XXX
94009000
94074000
98591000
98595XXX
96529000
98592000
98594 XXX
98953XXX
98590XXX
16320XXX
28112XXX
94246000
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Manejo

Marca de verificacion
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Montage

Attentie! Leidingen doorspoelen volgens Norm. De mengkraan vervolgens monteren en
controleren!




Nederlands

Montage

Grote drukverschillen tussen de kouden warm
wateraansluitingen dienen vermeden te worden.

Technische gegevens

Werkdruk: max. max. 1 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,5 MPa
Getest bij: 1,6 MPa
Temperatuur warm water: max. 80° C

Aanbevolen warm water temp.: 65° C
Aansluitmaten: 170 + 44 mm
Aansluitingen G %" koud rechts - warm links

16540XXX

Doorstroomcapaciteit: Bad 20 I/min 0,3 MPa
Doorstroomcapaciteit: Douche 15 I/min 0,3 MPa
16560XXX

Doorstroomcapaciteit: zonder douche18 I/min 0,3
MPa

Beveiligd tegen terugstromen

Hansgrohe tweegreepsmengkranen kunnen
gebruikt worden in combinatie met hydraulisch
en thermisch gestuurde geisers indien de druk
min. 1,5 bar bedraagt.

Keerkleppen moeten volgens DIN EN 1717
regelmatig en volgens plaatselijk geldende eisen
op het funktioneren gecontroleerd worden.
(Tenminste een keer per jaar).

Service onderdelen zie blz. 3

1 greep 16597XXX
2  greepstopje, koud/warm 97987000
3  huls 97993 XXX
4 perlator M24x1 98575XXX
5 bovendeel 94009000
6  terugslagklep 94074000
7  omstelling 98591000
8  rozet 98595XXX
9  slagdemper 96529000
10 Aanslutningen 98592000
11 omstillearm 98594 XXX
12 set sierafdekkingen 98953XXX
13 oplegvork 98590XXX
14 handdouche 16320XXX
15 doucheslang 28112XXX
16 zeefdichting 94246000

XXX = Kleuren

000 verchroomd
820 brushed nickel
830 polished nickel
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Bediening

Keurmerk
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ansgrohe
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Montering

Advarsel! Ifglge gaeldende regler, skal armaturet monteres, skylles igennem og afpreves.




Dansk

Montering

Starre trykforskelle mellem koldt og varmt vand
bgr udjaevnes.

Tekniske data

Driftstryk: max. 1 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,5 MPa
Pravetryk: 1,6 MPa
Varmtvandstemperatur: max. 80° C
Anbefalet varmtvandstemperatur: 65° C
Tilslutningsmal: 170 £ 44 mm

Tilslutninger G %2":  Koldt hgjre - varmt venstre
16540XXX

Gennemstrgmnigskapacitet: Badekar20 I/min 0,3
MPa

Gennemstrgmnigskapacitet: Bruser 15 I/min 0,3
MPa

16560XXX

Gennemstremnigskapacitet: uden bruser 18 I/min
0,3 MPa

Med indbygget kontraventil

Det er muligt at anvende Hansgrohe to-grebs-
blandere i forbindelse med
gennemstregmningsvandvarmere med hydraulisk
eller termisk styring, hvis trykket er min. 1,5 bar.

Ifelge DIN EN 1717 skal
gennmestrgmningsbegraensere i
overenstemmelse med nationale regler afprgves
regelmaessigt (mindst en gang om aret).

Reservedele se s. 3

1 Greb 16597 XXX
2 Daekknap til greb, koldt/varmt 97987000
3  Bgsning 97993 XXX
4 Perlator M24x1 98575XXX
5  Afspeerringsventil 94009000
6  Kontraventil 94074000
7  omstelling 98591000
8 Roset 98595XXX
9  Stgjdeemper 96529000
10 Eksenteranslutningen 98592000
11 Omstyringshaandtag 98594 XXX
12 Deekskive saet 98953XXX
13 Gaffelstykke 98590XXX
14 Handbruser 16320XXX
15 Bruserslange 28112XXX
16 Smudsfangssi 94246000

XXX = Overflade

000 Krom
820 Brushed nickel
830 Polished nickel
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Montagem

Atencao! A misturadora deve ser instalada, purgada e testada de acordo com as normas em
vigor!




Portugués

Montagem

Grandes diferencas entre as pressdes das aguas
quente e fria devem ser compensadas.

Dados Técnicos

Pressao de funcionamento: max. 1 MPa
Pressao de func. recomendada: 0,1 -0,5 MPa
Presséo testada: 1,6 MPa

Temperatura da agua quente: max. 80° C
Temp. agua quente recomendada: 65° C
Disténcia entre eixos: 170 £ 44 mm
Ligacdes G 2" fria a direita - quente a esquerda

16540XXX
Caudal: Banheira
Caudal: Chuveiro
16560XXX
Caudal: sem chuveiro 18 I/min 0,3 MPa
Fungéo anti-retorno e anti-vacuo

20 I/min 0,3 MPa
15 1/min 0,3 MPa

As misturas de dois manipulos Hansgrohe
podem ser utilizadas em combinagdo com
esquentadores comandados hidraulica e
termicamente, se o caudal for de min. 1,5 bar.

As valvulas anti-retorno devem ser verificadas
regularmente de acordo com a DIN EN 1717
segundo os regulamentos nacionais ou regionais
(pelo menos uma vez por ano).

Pecgas de substitui¢ao ver pagina 3

1 Manipulo 16597 XXX
2  Tampa de parafuso, fria/quente 97987000
3  Capsula 97993XXX
4 Emulsor M24x1 98575XXX
5 Castelo 94009000
6  Valvula anti-retorno 94074000
7 Inversor 98591000
8 Capsula 98595XXX
9 Redutor de ruido 96529000
10 Excéntrico esférico 98592000
11 Alavanca de balador 98594 XXX
12 Capa 98953XXX
13 Suporte de chuveiro 98590XXX
14 Chuveiro de mao 16320XXX
15 Tubo flexivel 28112XXX
16 Filtro 94246000

XXX = Acabamentos

000 cromado
820 brushed nickel
830 polished nickel



Portugués

Funcionamento

Marca de controlo

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS

KIWA

PA-IX

16560XXX 18730/1A

ansgrohe
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Montaz

Uwaga! Armatura musi byé zamontowana, przeptukana i wyprébowana wedtug obowigzujacych
norm!




Montaz

Znaczne roznice cisnien na doptywach cieptej i
zimnej wody muszg zosta¢ wyréwnane.

Dane techniczne

Cisnienie robocze: max. 1 MPa
Zalecane cis$nienie robocze: 0,1-0,5 MPa
Cisnienie prébne: 1,6 MPa
Temperatura wody gorace;j: max. 80° C

Zalecana temperatura wody gorgce;j: 65° C
Wymiary przytacza: 170 £ 44 mm
Przylacza G 1/2": Zimna prawo — ciepfa lewo

16540XXX

Wydajnos$¢ przeptywu: Wanna 20 I/min 0,3 MPa
Wydajnosé przeptywu: Prysznic 15 I/min 0,3 MPa
16560XXX

Wydajnos$é przeptywu: bez prysznica 18 I/min 0,3
MPa

Samoistnie zabezpieczony przed przeptywem
zwrotnym

Mieszacze dwuuchwytowe firmy Hansgrohe
moga by¢ stosowane w potaczeniu z
przeptywowymi podgrzewaczami wody,
sterowanymi hydraulicznie i termicznie, gdy
ci$nienie przeptywu wynosi co najmniej 1,5 bar.

Dziatanie zabezpieczen przed przeptywem
zwrotnym, zgodnie z normg DIN EN 1717 i
miejscowymi przepisami, musi by¢ kontrolowane
(DIN 1988, raz w roku).

Czesci serwisowe patrz strona 3

1 Uchwyt 16597XXX
2  Zaslepka uchwyt, zimna/ciepta 97987000
3 Tuleja 97993XXX
4 Napowietrzacz M24x1 98575XXX
5  Zawor zamykajacy 94009000
6  Zabezpieczenie przed przeptywem
zwrotnym 94074000
7 Przetacznik 98591000
8 Rozeta 98595XXX
9  Thumik 96529000
10 Przylacze S 98592000
11 Dzwignia przetacznika 98594 XXX
12 Zestaw zatyczek 98953XXX
13 Uchwyt prysznica 98590XXX
14 Prysznic reczny 16320XXX
15 Waz prysznicowy 28112XXX
16  Filtr sitkowy 94246000

XXX = kody wykonczenia powierzchni

000 chrom
820 nikiel szorowany
830 nikiel polerowany



Polski

Obstuga

Znak jakosci
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Montaz

Pozor! Armatura se musi montovat, proplachovat a testovat podle platnych norem!




Cesky

Montaz

Je nutné vyrovnat velké rozdily tlaku mezi pfipoji
studené a teplé vody.

Technické udaje

Provozni tlak: max. 1 MPa
Doporucéeny provozni tlak: 0,1-0,5 MPa
Zkusebni tlak: 1,6 MPa
Teplota horké vody: max. 80° C
Doporuc¢ena teplota horké vody: 65° C
Rozte¢ pfipojeni: 170 £ 44 mm

PFipoje G 1/2”: studena vpravo - tepla vlevo
16540XXX
Pratok: Vana
Pritok: Sprcha
16560XXX
Pratok: bez sprchy 18 I/min 0,3 MPa
Vlastni jiSténi proti zpétnému nasati.

20 I/min 0,3 MPa
15 I/min 0,3 MPa

Dvoudrzadlova michadla Hausgrobe mohou byt
zapojena s hydraulicky a tepelné ovladanym
pratokovym ohfivaéem, pokud, proudici tlak
obsahuje 1,5 bar.

U zpétnych ventill se musi podle DIN EN 1717 v
souladu s narodnimi nebo regionalnimi predpisy
testovat jejich funkénost (alespori jednou roéné).

Servisni dily viz strana 3

1 rukojet 16597 XXX
2 krytka Sroubu, studena/tepla 97987000
3  objimka 97993XXX
4 Perlator M24x1 98575XXX
5  uzavér 94009000
6  zpétny ventil 94074000
7  prepinaé 98591000
8  rozeta 98595XXX
9  zvukova izolace 96529000
10 etazka 98592000
11 prepinaci paka 98594 XXX
12 sada krycich vicek 98953XXX
13 vidlice k odlozeni sprchy 98590XXX
14 Ruéni sprcha 16320XXX
15 sprchova hadice 28112XXX
16 sitkové tésnéni 94246000

XXX = koéd povrchové upravy

000 chrom
820 brushed nickel
830 polished nickel



Cesky

Ovladani

zkusebni znacka
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Montaz

Pozor! Batéria sa musi montovat, preplachovat a testovat podla platnych noriem!




Slovensky

Montaz

Velké rozdiely v tlaku medzi pripojkami studenej
a teplej vody musia byt vyrovnané.

Technické udaje

Prevadzkovy tlak: max. 1 MPa
Doporucéeny prevadzkovy tlak: 0,1-0,5 MPa

Skusobny tlak: 1,6 MPa
Teplota teplej vody: max. 80° C
Doporucéena teplota teplej vody: 65° C
Pripajacie rozmery: 170 = 44 mm
Pripoje G 4" studena vpravo - tepla vlavo

16540XXX
Prietok: Vana
Prietok: Sprcha
16560XXX
Prietok: bez sprchy 18 I/min 0,3 MPa
Vlastna poistka proti spatnému nasatiu.

20 I/min 0,3 MPa
15 1/min 0,3 MPa

Dvojdrzadlové zmieSavacie batérie Hausgrobe
mézu byt zapojené s hydraulicky a tepelne
ovladanym prietokovym ohrievacom, pokial je
tlak pradu 1,5 bar.

Pri spatnych ventiloch sa musi podla DIN EN
1717 v sulade s narodnymi alebo regionalnymi
predpismi testovat’ ich funkénost (aspori raz
rocne).

Servisné diely vid strana 3

1 rukovat 16597XXX
2 kryt skrutky, studena/tepla 97987000
3  objimka 97993 XXX
4 perlator M24x1 98575XXX
5 uzaver 94009000
6  obmedzovac spatného nasatia 94074000
7  prepinac 98591000
8 ruzica 98595XXX
9  zvukova izolacia 96529000
10 etazka 98592000
11 paka prestavenia 98594 XXX
12 sada veka 98953XXX
13 vidlica sprchy 98590XXX
14 Ruéna sprcha 16320XXX
15 hadica sprchy 28112XXX
16 Tesnenie filtra 94246000

XXX = kéd povrchovej upravy

000 chrém
820 brushed nickel
830 polished nickel
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Osvedcéenie o skuske
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MoHTax

OcTopoxHo! CmecuTenb AOMKeH 6bITb CMOHTUPOBAH NO AEWCTBYIOLLMM HOPMaMm 1 B
COOTBETCTBMM C HACTOSILLEN UHCTPYKLUMEN, NPOBEPEH Ha reMeTUYHOCTb U B6e3ynpevyHoCTb
paboTbl




MoHTax

AoHHoro knana. MNMepepn yctaHOBKOW cmecuTenst
HeobXxoaNMO pPerynMpoBOYHLIMU KpaHaMu
BbIPOBHATL aBleHMEe XONOAHOM U ropsiyelt Boabl
npy NOMOLLUY BEHTMIEN PerynmpyoLmx nogady
BOAbI B KBAPTUPY.

TexHuvyeckue AaHHbIe

Pabouyee aaenexve: max. 1 MPa
PekomeHgyemoe paboyee nasnenve: 0,1-0,5
MPa

[aeneHuu: 1,6 MPa

TemnepaTypa ropsyer Bogbl: max. 80° C
PekomeHaoyemas Temn. rop. Boabl: 65° C
Paamepbl nogkntoyeHns: 170 £ 44 mm
Mopkntoyenune G 1/2": xonopfHas cnpasa
ropsvas crnesa

16540XXX

MponyckHas cnocobHocTb: nogaoH 20 I/min 0,3
MPa

MponyckHas cnocobHocTs: Ay 15 I/min 0,3 MPa
16560XXX

MponyckHas cnocobHocTb: bes aywa 18 I/min 0,3
MPa

YKOMMIEKTOBaH KnanaHoMm obpaTHOro Toka BoAbl

CmMecuTernb MOXHO yCTaHaBNMBATL Ha NPOTO
HbIX BOAOHarpeBaresix ¢ rmgpasnm eckum unm
TEPMMU ECKUM ynpaBrieHWEM TOMbKO B TOM Cry
ae, ecnm CKopoCTHOW Hanop ByaeT He Huxke 1,5
bar.

3awwmTta obpaTHOro Toka AOIMKHA PerynsipHo
npoBepsATbCA (MUHUMYM OAMH pas3 B rof) no
ctangapty DIN EN 1717 unu B cooTBeTCTBUM C
HaLMOHanNbHLIMU U peroHanbHbIMM
HopMaTnBamMu

KomnnekT cm. cTp. 3

1 PykosaTka 16597 XXX
2 Tpobka gekopaTuBHas, xornogHas/ropsyas
97987000
3  rnb3a 97993XXX
4 aspatop M24x1 98575XXX
5  3anopHsbiit 6ok 94009000
6 3awuTta obpaTHoro Toka Boabl 94074000
7  TNepeknioyaTens pexunma 98591000
8 Posetka 98595XXX
9  raywwuTens wyma 96529000
10 S-obpasHoe nogknoveHne 98592000
11 Pblvar nepeknioyveHns 98594 XXX
12 HabGop kpblwek 98953XXX

13 BwnouHbIVi gepxaTens aywa 98590XXX

14  Pyu4Hon gyw 16320XXX
15 WnaHr gywa 28112XXX
16 YnnoTtHeHue cuta 94246000

XXX = Kopa uBeTa NoBepXHOCTH

000 xpom
820 brushed nickel
830 polished nickel
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Szerelés

Figyelem! A csaptelepet az érvényben lévé eléirasoknak megfeleléen kell felszerelni, atobliteni
és ellendrizni!




Szerelés

A hidegviz- és a melegviz-csatlakozasok kdzotti
nagy nyomaskulonbséget kikell egyenliteni!

Miszaki adatok

Uzemi nyomas: max. 1 MPa
Ajanlott Gzemi nyomas: 0,1-0,5 MPa
Nyomaspréba: 1,6 MPa
Forroviz hdmérséklet: max. 80° C

Forréviz javasolt h6mérséklete: 65° C
Csatlakozasi méret: 170 £ 44 mm
G V%" csatlakozas: hideg jobbra — meleg balra

16540XXX

Atfolyasi teljesitmény : kad 20 I/min 0,3 MPa
Atfolyasi teljesitmény : Zuhany 15 I/min 0,3 MPa
16560XXX

Atfolyasi teljesitmény : zuhanyfej nélkiil 18 I/min
0,3 MPa

Visszafolyas gatloval

A Hansgrohe - kétfogantyus keverék a
hidraulikus és hévezérelt atfolyé vizmelegitékkel
egyutt alkalmazhatdk, ha a folyatd nyomas
legalabb az 1,5 bar értéket eléri.

A visszafolyasgatlok mikodése a DIN EN 1717
szabvanynak megfelel6en, a nemzeti vagy
teruleti rendelkezésekkel 6sszhangban, évente
egyszer ellendrizendd!

Tartozékok lasd a oldalon 3

1 Fogantyu 16597 XXX
2  Takarédugé a csavarhoz, hideg/meleg
97987000
3 Havely 97993XXX
4 perlator M24x1 98575XXX
5 elzardegység 94009000
6  Visszacsapdszelep 94074000
7  kadvalté szelep 98591000
8  Rozetta 98595XXX
9  Hangszigeteld 96529000
10 Z-csatlakozas 98592000
11 Atallitdkar 98594 XXX
12 Zardsapka-szett 98953XXX
13 Zuhany tartévilla 98590XXX
14 Kézi zuhany 16320XXX
15 Zuhanycs6é 28112XXX
16 Szlrd tomités 94246000

XXX = Szinkédok

000 krém
820 brushed nickel
830 polished nickel
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Asennus

Huomio! Kaluste on asennettava, huuhdeltava ja tarkastettava voimassa olevien maaraysten
mukaisesti!




Suomi

Asennus

Suuret paine-erot kylma- ja kuumavesiliitdntdjen
valilla on tasattava.

Tekniset tiedot

Kayttépaine: max. 1 MPa
Suositeltu kayttdpaine: 0,1-0,5 MPa
Koestuspaine: 1,6 MPa
Kuuman veden lampétila: max. 80° C
Kuuman veden suosituslampdétila: 65° C
Liitdntamitat: 170 £ 44 mm

Liittimet G '2"kylma oikealla - kuuma vasemmalla

16540XXX
Lapivirtausmaara: Amme
Lapivirtausmaara: Suihku
16560XXX
Lapivirtausmaara: ilman suihkua18 I/min 0,3 MPa
Estaa itsestdan paluuvirtauksen

20 I/min 0,3 MPa
15 1/min 0,3 MPa

Hansgrohe kaksiotesekoittajia voidaan kayttaa
hydraulisesti tai termisesti ohjattujen
lapivirtauskuumentimien yhteydessa kun
virtauspaine on min. 1,5 bar.

Vastaventtiilien toiminta on tarkastettava
saannodllisesti paikallisten ja kansallisten
maaraysten mukaisesti (DIN 1988, kerran

vuodessa).
Varaosat katso sivu 3
Kahva

Holkki
Poresuutin M24x1
Sulkuventtiili
Vastaventtiili
Vaihtoventtiili
Peitekaulus
Agnenvaimennin
10 Epakeskoliitin
11 Vaihtovipu

12 Peitekupusarja

OCoO~NOOALWN-=

13  Suihkunpidinhaarukka

14 Kasisuihku
15  Suihkuletku
16 Sihtitiiviste

XXX = Varikoodi
000 kromi

820 harjattu nikkeli
830 kiillotettu nikkeli

Kahvatulppa, kylma/lammin

16597XXX
97987000
97993XXX
98575XXX
94009000
94074000
98591000
98595XXX
96529000
98592000
98594 XXX
98953XXX
98590XXX
16320XXX
28112XXX
94246000
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Koestusmerkki
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Montering

OBS! Blandaren maste installeras, genomspolas och testas enligt gallande foreskrifter.




Svenska

Montering

Stora tryckskillnader mellan anslutningarna fér
varmt och kallt vatten maste utjamnas.

Tekniska data

Driftstryck: max. 1 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,5 MPa
Tryck vid provtryckning: 1,6 MPa
Varmvattentemperatur: max. 80° C
Rek. varmvattentemp.: 65° C
Anslutningsmatt: 170 £ 44 mm
Anslutningar G %2":  kallt hoger — varmt vanster
16540XXX

Genomstromningmangd: Kar 20 I/min 0,3 MPa
Genomstromningmangd: Dusch 15 I/min 0,3 MPa
16560XXX

Genomstromningmangd: utan dusch 18 I/min 0,3
MPa

Sjalvsparr mot aterfléde

Hansgrohe tvahandsblandare kan anvandas
tilsammans med hydrauliskt och termiskt styrda
varmvattenberedare nar flodestrycket uppgar till
minst 1,5 bar.

Backventilers funktion maste kontrolleras
regelbundet enligt nationella eller regionala
bestammelser (DIN 1988 en gang per ar) i

enlighet med DIN EN 1717.
Reservdelar se sidan 3

Grepp
Greppstopp, kallt/varmt
Hylsa

Perlator M24x1
Flédeskontroll
Backventil
Omstallare
Rosett
Ljuddadmpare
10 S-anslutning

11 Omstallningsspak
12 Skyddslucke-set
13 Duschbas

14 Handdusch

15 Duschslang

16  Silpackning

OCoO~NOOARWN-=-

XXX = Fargkodning

000 #NAME?
820 borstad nickel
830 polerad nickel

16597XXX
97987000
97993XXX
98575XXX
94009000
94074000
98591000
98595XXX
96529000
98592000
98594 XXX
98953XXX
98590XXX
16320XXX
28112XXX
94246000



Svenska

Hantering

Testsigill
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Montavimas

Démesio! MaiSytuvas privalo bati montuojamas, i$leidZziamas ir patikrinamas pagal galiojancias
normas!




LietuviSkai

Montavimas
Turi bati iSlyginti Salto ir karsto slégio nelygumai.

Techniniai duomenys

Darbinis slégis: max. 1 MPa
Rekomenduojamas slégis: 0,1-0,5 MPa
Bandomasis slégis: 1,6 MPa
Karsto vandens temperatira: max. 80° C

Rekomenduojama karsto vandens temperatira:
65° C
170 £ 44 mm
Saltas vanduo desingje,

Atstumas tarp centry:
Prijungimas G 5"
karstas - kairéje

16540XXX

Vandens pralaidumas: vonia 20 I/min 0,3 MPa
Vandens pralaidumas: Dusas 15 I/min 0,3 MPa
16560XXX

Vandens pralaidumas: Be duso 18 I/min 0,3 MPa
Su atbuliniu voztuvu

"Hansgrohe" dviejy rankenéliy maisytuvai gali
bati naudojami su hidrauliskai ir termiskai
valdomais momentiniais Sildikliais, jei vandens
slégis yra maziausiai 1,5 bar.

Atbulinio voztuvo apsauga privalo bdti tikrinama
reguliariai (maziausiai kartg per metus pagal DIN
1988) pagal DIN EN1717 arba pagal galiojancias
nacionalines arba regionines normas.

Atsarginés dalys Zr. psl. 3

1 Rankenélé 16597 XXX
2  Dangtis, Saltas/karstas 97987000
3  mova 97993XXX
4 kompresorius M24x1 98575XXX
5  uzdarymo mechanizmas 94009000
6  atbulinis voztuvas 94074000
7  Perjungiklis 98591000
8 Dangtis 98595XXX
9  triukS8mo slopintuvas 96529000
10 Ekscentriné jungtis 98592000
11 Reguliavimo svirtis 98594 XXX
12 Dang¢iy rinkinys 98953XXX
13 duSo pagrindas 98590XXX
14 ranky dusas 16320XXX
15 Duso zarna 28112XXX
16 filltras 94246000
XXX = Spalva

000 chrom

820 brushed nickel
830 polished nickel



Lietuviskai

Eksploatacija

Bandymo pazyma
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Sastavljanje

Paznja! Cijevi moraju biti postavljene, isprane i testirane prema vaze¢im normama!




Hrvatski

Sastavljanje

Velika razlika u pritisku izmedu vruce i hladne
vode mora biti izbalansirana.

Tehnicki podatci

Najveci dopusteni tlak: max. 1 MPa
Preporuceni tlak: 0,1-0,5 MPa
Probni tlak: 1,6 MPa
Temperatura vruée vode: max. 80° C

Preporuéena temperatura vruc¢e vode: 65° C
Razmak od sredine: 170 £ 44 mm
Spojevi G 2" hladna desno — topla lijevo

16540XXX

Protok vode: Kada
Protok vode: Tu$
16560XXX

Protok vode: bez tusa
Funkcije samo-ciscenja

20 I/min 0,3 MPa
15 1/min 0,3 MPa

18 I/min 0,3 MPa
Hansgrohe dvoru¢ne slavine se mogu koristiti sa

hidrauli¢ni i termicki kontroliranim proto€nim
bojlerima ako je hidrauli¢ki tlak min. 1,5 bar.

Ispravnost nepovratnog ventila mora se redovito
provjeravati prema standardu DIN EN 1717 iu
skladu sa vazeéim propisima (najmanje jednom
godisnje).

Rezervni djelovi pogledaj stranicu 3

1 Rucica 16597XXX
2 Poklopac vijka, Hladno/Vruéa voda
97987000
3 Cahura 97993XXX
4 aerator M24x1 98575XXX
5  Ventil za zatvaranje 94009000
6  nepovratni ventil 94074000
7  selektor 98591000
8 Rozete 98595XXX
9  PrigusSivac buke 96529000
10 S-spoj 98592000
11 poluga selektora 98594 XXX
12 garnitura pokrivnih kapica 98953 XXX
13 vilica za polaganje tusa 98590XXX
14 Rucni tus 16320XXX
15 Crijevo tusa duljine 28112XXX
16 Resetkasti filter 94246000
XXX = Boje
000 krom

820 brushed nickel
830 polished nickel



Hrvatski

Upotreba

Oznaka testiranja
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Montaji

Onemli! Batarya gegerli normlara gére monte edilmeli, yikanmali ve kontrol edilmelidir!




Tiirkce

Montaji

Sicak ve soguk su baglantilari arasinda buyuk
basing farkliliklari varsa, bu basing farkhliklarinin
dengelenmesi gerekir.

Teknik bilgiler

isletme basinc: max. 1 MPa
Tavsiye edilen igletme basinci: 0,1-0,5MPa
Kontrol basinct: 1,6 MPa
Sicak su sicakhgr: max. 80° C
Tavsiye edilen su Isisi: 65°C
Baglanti élguleri: 170 £ 44 mm

G '%" baglantilar: soguk sag - sicak sol

16540XXX
Debisi : Kiivet 20 I/min 0,3 MPa
Debisi : Su plskirtiict 15 I/min 0,3 MPa
16560XXX

Debisi : Su puskirtiicisiz
Geri emme Onleyici

18 I/min 0,3 MPa

Asgari akig basinci 1,5 bar olmak sartiyla,
Hansgrohe cift kollu bataryalari, hidrolik ve termik
kumandali surekli akigli su isiticilari ile birlikte
kullanabilirsiniz.

DIN EN 1717 ve ulusal standartlar dogrultusunda
Cek valfler duizenli olarak kontrol edilmelidir. ( en
az yilda bir kez)

Yedek Pargalar Bakiniz sayfa 3

1 Kumanda kolu 16597 XXX
2 Vida tipasi, soguk/sicak 97987000
3  Kovan 97993XXX
4 Perlatér M24x1 98575XXX
5  Kapatma Unitesi 94009000
6  Cekvalf 94074000
7  Divertor 98591000
8  Yedek parca 98595XXX
9  Susturucu 96529000
10 S baglanti 98592000
11 Degistirme kolu 98594 XXX
12 Kapak plakasi seti 98953XXX
13 Dus yerlestirme catali 98590XXX
14 Eldusu 16320XXX
15 Dus hortumu 28112XXX
16 Suzgeg contasi 94246000
XXX = Renkler

000 Krom

820 brushed nickel
830 polished nickel



Tirkce

Kullanimi

Kontrol isareti
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Montare

Atentie! Bateria trebuie montata, clatita si verificatd conform normelor in vigoare.




Romana

Montare

Diferentele de presiune mari intre alimentarea cu
apa rece si apa calda trebuie echilibrate.

Date tehnice
Presiune de functionare: max. 1 MPa

Presiune de functionare recomandata: 0,1 -0,5
MPa

Presiune de verificare: 1,6 MPa
Temperatura apei calde: max. 80° C
Temperatura recomandata a apei calde: 65°C
Interax racorduri: 170 £ 44 mm

Racorduri G % : rece - dreapta / cald - stanga
16540XXX

Debit de apa: Cada de baie
Debit de apa: Dus

16560XXX

Debit de apa: fara dus

Asigurat contra scurgere Thapoi

20 I/min 0,3 MPa
15 I/min 0,3 MPa

18 I/min 0,3 MPa

Bateriile cu dublu comanda Hansgrohe pot fi
utilizate cu boiler instant cu comanda termica sau
hidraulica daca presiunea apei de alimentare
este de min. 1,5 bar.

Supapele de retinere trebuie verificate regulat
conform DIN EN 1717 si standardele nationale
sau regionale (anual conform DIN 1988).

Piese de schimb vezi pag. 3

CoO~NOOORWN-=-

Maner

Dop filetat, rece/cald
Bucsa

Pulverizator M24x1
Unitate de oprire
Supapa de retienere
Comutator

Sild

Amortizor de zgomot
Racord S.

Maneta de comutare
Set capace de acoperire
Suport pentru capat de dus
Dus de mana

Furtun de dus

Garnitura de sita

XXX = cod de culori

000 crom
820 nichel mat
830 nichel lucios

16597XXX
97987000
97993XXX
98575XXX
94009000
94074000
98591000
98595XXX
96529000
98592000
98594 XXX
98953XXX
98590XXX
16320XXX
28112XXX
94246000



Romana

Utilizare

Certificat de testare
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ZuvapuoAéynon

MNpoooxn! H kevtpikn Bava Tpétrel va ToTroBeTn B¢, va TTAUBET Kal va eAeyxBei pe Baan Toug
10XU0VTEG KAVOVEG UBPAUAIKAG TEXVNG!




EAANnvika

ZuvapuoAéynon

O1 dlagpopég TnG TTieang PeTagy Tng ouvoeang
KpUou Kail {eaToU vepoU Ba TTPETTEl va
avTioTaduidovTal.

Texvikd XapoKTnpIoTIKA

AeiToupyia TTieong: max. 1 MPa
>uvioTwpevn Asrmoupyia tieong: 0,1 - 0,5 MPa
Micon eAéyxou: 1,6 MPa

O¢epuokpaaia {eoToU veEPOU: max. 80° C
ZUVIOTWHEVN Bepuokpacia {eoTol vepol: 65° C
AlaoTdoeig ouvdeong: 170 £ 44 mm
Juvdéoeig G Va: KpUOo BeId — CeaTO aploTeEPd

16540XXX
KaravaAwaon vepol: Mnyaviouédg e ytratapia

JTTaviépag 20 I/min 0,3 MPa
KatavaAwon vepou: NToug 15 I/min 0,3 MPa
16560XXX

KatavaAwon vepou: xwpig vToug 18 I/min 0,3
MPa
MepihapBavel BaABida avTemMOTPOPNG.

O1 avapeIkTikéG pTTaTapieg dUo AaBwv Hansgrohe
JTTOpOUV va XpNoIYoTToinBoUv o€ uvOUaoUO PE
USPAUAIKG Kal BepUIKG EAEYXOUEVOUG
TaxuBepUOTiQWVEG, OTAV N TTIEC POAG AVEPXETAI
10 Aiyotepo ota 1,5 bar.

O1 BaABideg AVTETTIOTPOPNG TIPETTEI VA EAEyXOVTAI
TAKTIKG WG TTPOG TN AEITOUPYIa TOUG, CUPPWVA PE
TIG 0dnyieg DIN EN 1717, o€ oxéon pe Toug
10XU0VTEG €BVIKOUG 1) TOTTIKOUG KAVOVEG (TO
eNAXIOTO PIa POPA TO XPOVO, CUPPWVA HE TO
mpoTuTro DIN 1988)

AvTaAAOKTIKA BA. ZeAida 3

1 AaBi 16597 XXX
2  mwpa AaBRg, kpuo/feoTd 97987000
3 KdAukag 97993XXX
4 @iktpo M24x1 98575XXX
5  Aidragn epayng 94009000
6  BaABida avTemoTpo@rg 94074000
7  EmAoyéag, TAAPNG 98591000
8  Polétta 98595XXX
9  Ziynmpag 96529000
10 X0vdeon oxAuaTog S 98592000
11 MoxA6G evaAhayng 98594 XXX
12 ZeT KAOAUPPATWY 98953XXX

13 MipoUva TOTTOBETNONG KATAIOVIGTAPO
(vToug) 98590XXX
14 KaraiovioTipag xXeipog 16320XXX
15  ZmpdA kataiovioTipa pnkoug  28112XXX
16  ZteyavotroinTikO QIATpO 94246000

XXX = Xpwpata
000 Emixpwuiwuévo

820 vikeA par
830 vikeA yuaAioTepd



EAANnvika
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ZRMa eAéyxou
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DIN &esl sall s faliia dicy 53 ) pae plaa pand o
L sins a1 55 3a) LoalY) ol Auida g 28 1l Gl U3 EN 1717
.(DIN 1988 s sall a1k

Fiaiia gal ) Ll o

16597 XXX Uasia 1
97987000 ALl (lesle 2
97993XXX Jasids 3
98575XXX M24x14 56355023 4
94009000 SeYiam, 5
94074000 gafardaa 6
98591000 syl Flide 7
98595XXX Gy 8
96529000 clasall Jlis 9
98592000 S a3 e il cdlas 10
98594 XXX Glowdiigln 11
98953XXX he¥ide paan 12
98590XXX Sallsaeld 13
16320XXX sl B 14
28112XXX asha 15
94246000 ciodiia 16
IVIXXX =

25,5000

Ui 54820

Jsias <5830

s

Ansall 8 cplalaia 3L lall g AL Ll s 0S5 of cang

i) Cial gal)
max. 1 MPa sl Jaria
0,1-0,5MPa 4 e sall Juiill
1,6 MPa LY s
max. 80° C oAl elall 3 ) s da o
65° C ALl elall Ly (o gall 5 ) jall Aa jo
170 £ 44 mm 23S pall ddliall

sl gl ol - el dga 3L sl 1% G @Dl

16540XXX

plaall sl r3axl) Jaxa
Sila sl Jana
16560XXX

Gl s 1@l Jase
Sal) il aa cpualil)

20 I/min 0,3 MPa
15 I/min 0,3 MPa

18 I/min 0,3 MPa
A Ul ae adliall 4005 4n 5 ya ils ClladA (S 5 Sy

oo Ji Y BN daiia ma sloall o (Sl Hael) ASail) 3 oLl
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Montaza

Attention! Armaturo je potrebno montirati, sprati in testirati v skladu z veljavnimi normami!




Slovenski

Montaza Delovanje protipovratnega ventila je potrebno v
skladu z DIN EN 1717 in skladno z drzavnimi in
Velike razlike v tlaku med prikljuc¢kom za mrzlo in regionalnimi dologili (DIN 1988 enkrat letno)
priklju¢kom za toplo vodo je potrebno izravnati. redno testirati.
Tehniéni podatki Rezervni deli glejte stran 3
Delovni tlak: max. 1 MPa 1 Rocka 16597 XXX
Priporoceni delovni tlak: 0,1-0,5 MPa 2 Pokrov/¢ep, mrzlo/toplo 97987000
Preskusni tlak: 1,6 MPa 3 Obojka 97993XXX
4 Perlator M24x1 98575XXX
Temperatura tople vode: max. 80° C 5 Enota za zapiranje pretoka vode 94009000
Priporo€ena temperatura tople vode: 65° C 6  Protipovratni ventil 94074000
Razdalja od sredine: 170 £ 44 mm 7  Preklopna rocica 98591000
Prikljucki G 2" mrzla desno - topla levo 8 Rozeta 98595XXX
9  Dusilnik zvoka 96529000
16540XXX 10  S-prikljucek 98592000
Pretok vode: Kopalna kad 20 I/min 0,3 MPa 11 Prestavitvena roCica 98594 XXX
Pretok vode: Prha 15 I/min 0,3 MPa 12 Komplet prekrivnih kap 98953XXX
16560XXX 13 Drzalo za prho 98590XXX
Pretok vode: brez prhe 18 I/min 0,3 MPa 14 Roc¢na prha 16320XXX
Zascita proti povratnemu toku 15 Gibka cev za prho 28112XXX
16 Filtrirna mrezica 94246000
Hansgrohe meSalne baterije z dvema ro¢ajema
se lahko uporabijo v povezavi s hidravli¢no in XXX = Barve
termi¢no krmiljenimi preto¢nimi grelniki, ¢e
pretocni tlak znasa min. 1,5 bar. 000 krom

820 brushed nickel
830 polished nickel



Slovenski

Upravljanje

Preskusni znak
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Paigaldamine

Tahelepanu! Segisti paigaldamine, loputamine ja kontroll peab toimuma vastavalt kehtivatele
normidele!




Estonia

Paigaldamine

Kui kilma ja kuuma vee uhenduste surve on
véaga erinev, tuleb need tasakaalustada.

Tehnilised andmed

Too6réhk max. 1 MPa
Soovitatav t66réhk: 0,1-0,5 MPa
Kontrollsurve: 1,6 MPa
Kuuma vee temperatuur: max. 80° C
Soovitatav kuuma vee temperatuur: 65° C
distants keskelt: 170 £ 44 mm

Uhendused G %2":  kilm paremal, kuum vasakul
16540XXX
Labivool: Vann
Labivool: Dus$
16560XXX
L&bivool: ilma dusita
tagasivooluklapp

20 I/min 0,3 MPa
15 I/min 0,3 MPa

18 I/min 0,3 MPa

Hansgrohe kahe hoovaga segisteid saab
kasutada uhenduses hiudrauliliselt ja termiliselt
juhitud avatud slisteemiga veeboileritega, kui
surve on vahemalt 1,5 baari.

Tagasiloogiklappide toimimist tuleb kooskdlas
riiklike ja regionaalsete maarustega regulaarselt
kontrollida vastavalt standardile DIN EN 1717
(DIN 1988 - kord aastas).

Varuosad vt Ik 3

1 kaepide 16597 XXX
2  kaepideme kaas, kilm/kuum 97987000
3  hilss 97993 XXX
4 Bhustaja M24x1 98575XXX
5  sulgur 94009000
6  tagasilodgiklapp 94074000
7 muundur 98591000
8  aarik 98595XXX
9  helisummutus 96529000
10 S-Ghendus 98592000
11 ldkatav kang 98594 XXX
12 Kattekorkide komplekt 98953XXX
13 dusi alus 98590XXX
14 kasiduss 16320XXX
15  dusivoolik 28112XXX
16 sodeltihend 94246000

XXX = Varvikood

000 kroom
820 brushed nickel
830 polished nickel



Estonia

Kasutamine

Kontrollsertifikaat
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Montaza

Uzmanibu! Armatira jauzstada, jaizskalo un japarbauda atbilstoSi spéka esosajam normam!




Montaza

Jaizlidzina spiediena atSkiribas starp auksta un
karsta Gdens pievadiem.

Tehniskie dati

Darba spiediens: max. 1 MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,5 MPa
Parbaudes spiediens: 1,6 MPa
Karsta Gdens temperatdra: max. 80° C

leteicama karsta Gdens temperatira: 65° C
Piesléguma izméri: 170 £ 44 mm
G %" pieslégumi:  aukstais pa labi - karstais pa
kreisi

16540XXX

Caurteces intensitate: Vanna 20 I/min 0,3 MPa
Caurteces intensitate: Dusa 15 I/min 0,3 MPa
16560XXX

Caurteces intensitate: bez dusas 18 I/min 0,3
MPa

DroSibas varsts

Hansgrohe jaucéjkranu ar diviem rokturiem var
izmantot savienojuma ar hidrauliski un termiski
vadamiem caurplides silditajiem, ja plismas
spiediens ir min. 1,5 bar.

Regulari japarbauda pretvarsta funkcija saskana
ar DIN EN 1717 saistiba ar nacionalajiem vai
vietéjiem noteikumiem (DIN 1988 vienreiz gada).

Rezerves dalas skat. Ipp. 3

1 rokturis 16597XXX
2  dekorativs aizbaznis, auksts/karsts
97987000
3  uzmava 97993XXX
4 Aeratora M24x1 98575XXX
5 Noslégvarsts 94009000
6  Pretvarsts 94074000
7  Parsledzeju 98591000
8 Rozete 98595XXX
9  Skanas slapétajs 96529000
10 S savienojums 98592000
11 Parslédzejsvira 98594 XXX
12 Noslégvacinu komplekts 98953XXX
13 Dusas turétajs 98590XXX
14 rokas dusa 16320XXX
15 Dusas Slatene 28112XXX
16  Filtrs 94246000
XXX = Krasas
000 hroma

820 brushed nickel
830 polished nickel



Latviski

LietoSana

Parbaudes zime
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Montaza

Paznja! Armatura mora biti postavljena, isprana i testirana prema vaze¢im normama!




Srpski

Montaza

Velika razlika u pritisku izmedu vruce i hladne
vode mora biti izbalansirana.

Tehnicki podaci

Radni pritisak: max. 1 MPa
Preporuceni radni pritisak: 0,1-0,5 MPa
Probni pritisak: 1,6 MPa
Temperatura vruée vode: max. 80° C

Preporucena temperatura vruc¢e vode: 65° C
Rastojanje izmedu centara priklju¢aka: 170 £ 44
mm

Prikljuéci G ¥2":  hladna voda desno — topla levo
16540XXX

Protok vode: Kada
Protok vode: Tu$
16560XXX

Protok vode: bez tusa
Zastita od povratnog toka

20 I/min 0,3 MPa
15 I/min 0,3 MPa

18 I/min 0,3 MPa
Hansgrohe dvoru¢ne slavine se mogu koristiti sa

hidrauli¢ki i termicki kontrolisanim proto¢nim
bojlerima ako je hidrauli¢ki pritisak min. 1,5 bar.

Ispravno funkcionisanje nepovratnog ventila se
mora redovno proveravati prema standardu DIN
EN 1717 i u skladu s vaZze¢im nacionalnim ili
regionalnim propisima (DIN 1988 jednom
godisnje).

Rezervni delovi vidi stranu 3

1 Rucica 16597XXX
2 Cepovi rugice, hladno/topla 97987000
3 Caura 97993XXX
4 Aerator M24x1 98575XXX
5  Ventil za zatvaranje 94009000
6  Nepovratni ventil 94074000
7  Preusmerivac 98591000
8 Rozeta 98595XXX
9  PrigusSivac buke 96529000
10  S-priklju¢ak 98592000
11 poluga preusmerivaca 98594 XXX
12 garnitura pokrivnih kapica 98953 XXX
13 viljuska za polaganje tusa 98590XXX
14 Rucni tus 16320XXX
15  Rucni tus 28112XXX
16 Mrezasta zaptivka 94246000

XXX = Oznake boja

000 hrom
820 brushed nickel
830 polished nickel



Srpski

Rukovanje

Ispitni znak
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Montasje

Obs! Armaturen skal monteres iht. gyldige standarder. De skal spyles og sjekkes!




Norsk

Montasje

Store trykkdifferanser mellom kaldt- og
varmtvannstilkoblinger skal utlignes.

Tekniske data

Driftstrykk max. 1 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,5 MPa
Pravetrykk 1,6 MPa
Varmtvannstemperatur max. 80° C
Anbefalt temperatur for varmt vann 65° C
Tilkoblingsmal: 170 £ 44 mm

Tilkoblinger G 2" kaldt hgyre - varm venstre
16540XXX

Gjennomstrgmningsytelse: Badekar 20 I/min 0,3
MPa

Gjennomstregmningsytelse: Dusj15 I/min 0,3 MPa
16560XXX

Gjennomstrgmningsytelse: uten dusj 18 I/min 0,3
MPa

Egensikker mot tilbakeflyt

Hansgrohe blandebatterier med to grep kan
brukes i forbindelse med hydraulisk og termisk
styrte gjennomstremningsovner nar
gjennomstrgmningstrykket er pa min. 1,5 bar.

Funksjonen til returlapssperren skal iht. DIN EN
1717 og i samsvar med de nasjonale og lokale
forskrifter sjekkes regelmessig (DIN 1988 en
gang i aret).

Servicedeler se side 3

1 Grep 16597 XXX
2 Grepplugg, kaldt/varm 97987000
3 Hylse 97993XXX
4 Luftsprudler M24x1 98575XXX
5  Avsperringsenhet 94009000
6  Returlgpssperre 94074000
7 Omstiller 98591000
8  Rosett 98595XXX
9  Lyddemper 96529000
10 S-tilkobling 98592000
11 Omstillingsspak 98594 XXX
12 Sett med beskyttelseskapper 98953XXX
13 Dusjgaffel 98590XXX
14 Handdusj 16320XXX
15 Dusjslange 28112XXX
16 Dusjslange 94246000

XXX = Oznake boja

000 hrom
820 brushed nickel
830 polished nickel



Norsk

Betjening

Prevemerke
DVGW P-I1X SVGW ACS NF WRAS KIWA
16560XXX oA
_
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 §
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § g g
SoZ



Montreux
16540XX

Montreux
16560XXX

XOR

ansgrone



16540XKX

«— ¢ 90 —p

= 245 - 249 ———— P

16560XXX
+
&
=1 L o
oy
L.‘i‘:_ v
o G %
=73 .77 ®
< 156 - 160
S-M3BO,E| \\\\\\\}'

:\\\\\\%37-4]
N

""ﬁ\*\:

A

N

AERRRRYRRY

CunukoH (6e3 oueTHa kucenvHal)



16540XKX

16560XXX



MoHTax

BHumaHue! ApmaTtypara Tpsi6Ba Aa ce MOHTUpa, NPOMMUE 1 NPOBEpPU B CbOTBETCTBUE C
BanuaHuTe Hopmu!




BBJITAPCKU

MoHTax

[onemuTe pasnuku B HansiraHeTo mexay
n3BoauTe 3a CtygeHarta u Tonnarta soaa TpHGBa
Aa ce n3paBHsdBarT.

TexHU4eckn AaHHU

Pa6oTHo HansiraHe: max. 1 MPa
MpenopbunTtenHo paboTHo HansraHe: 0,1-0,5
MPa

KoHTponHo Hansraxe: 1,6 MPa

TemnepaTypa Ha ropewyata Boga: max. 80° C
MpenopbunTenHa TemnepaTtypa Ha ropeLiata

BoAa: 65° C
MNpucbegmHUTENHW pasmepu: 170 £ 44 mm
M3Bogn G ¥2": cTyaeHo oTAsICHO — TOMJIO OTMSIBO

16540XXX

MowHocT Ha noTtoka: BaHa 20 I/min 0,3 MPa
MowHocT Ha noTtoka: Pasnpbckeatenis I/min 0,3
MPa

16560XXX

MowyHocT Ha noTtoka: 6e3 pasnpbckeaTen18 I/min
0,3 MPa

CamosaluTeH NpoTMB 06paTHO M3TUYaHe

CwmecutenuTe ¢ ABe pbkoxBaTku Ha Hansgrohe
MoraT a Cce U3non3eaTt BbB Bpb3ka C
XUAPABMUYHO U TEPMUYHO yNpaBnsieMu
NPOTOYHM HarpeBaTenu, ako XMapaBiIn4yHOTO
HansaraHe u muH. 1,5 bar.

CwrrnacHo DIN EN 1717 pepoBHo TpsibBa Aa ce
npoeepsiBa PyHKUMOHMPAHETO Ha
npucnocobnexusTa 3a NnpeaoTepaTaBaHe Ha
obpaTHNs MOTOK B CLOTBETCTBUE C
HaLMOHanNH1Te UM perMoHanHyn N3NcKBaHus
(DIN 1988 BegHBX rOAMULLHO).

CepBU13HM YacTu BuXTE CTp. 3

1 PbkoxBaTka 16597 XXX
2  Tpobka Ha pbKoxBaTkaTa, CTy4eHo/Tonmno
97987000
3  Brynka 97993XXX
4 AepaTop M24x1 98575XXX
5 CnupaTeneH enemeHT 94009000
6  lNpwucnocobneHune, npegoTBpaTABaLLO
0o6paTHUst NOTOK 94074000
7 MpeBknoyBaTen 98591000
8 Posetka 98595XXX
9  Barnywwuren 96529000
10 S-usBon 98592000
11 JlocT 3a npeBknoYBaHe 98594 XXX

12 Habop nokpuBalum kanayeta 98953XXX
13 Bwurnka 3a nocTaBsiHe Ha pa3npbckBaTens

98590XXX
14 PbueH pa3npbckBaten 16320XXX
15 Mapkyd Ha pasnpbckBaTens 28112XXX
16 YnnbTHeHue c uegka 94246000

XXX = Oznake boja

000 hrom
820 brushed nickel
830 polished nickel



BBJIFTAPCKU

YnnbTHeHUe ¢ ueaka

KoHTponeH 3Hak
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Silikon (pa acid uthulle!)




16540XKX

16560XXX



Montimi

Kujdes! Armatura duhet montuar, shpérlaré dhe kontrolluar né bazé té normave té vliefshme!




Shqib

Montimi

Ndryshimet e médha té presionit mes lidhjeve té
ujit té ftohté dhe atij t& ngrohté duhen ekuilibruar.

Té dhéna teknike

Presioni gjaté punés max. 1 MPa
Presioni i rekomanduar: 0,1-0,5 MPa
Presioni pér proveé: 1,6 MPa
Temperatura e uijit t&€ ngrohté max. 80° C

Temperatura e rekomanduar e uijit t&€ ngrohté:65°
C

Pérmasat e lidhjeve: 170 £ 44 mm
Lidhjet G %2": i ftohté djathtas - i ngrohté majtas

16540XXX

Kapaciteti i rrjedhjes: Vaska
Kapaciteti i rrjedhjes: Spérkatése
MPa

16560XXX

Kapaciteti i rrjedhjes: pa spérkatése 18 I/min 0,3
MPa

Siguresa kundér rrjedhjes né drejtim té kundért

20 I/min 0,3 MPa
15 I/min 0,3

Pérzieréset me dy doreza té Hansgrohe-sé mund
té pérdoren né kombinim me ngrohésit elektriké
té ujit té drejtuar né ményré hidraulike dhe
termike, nése shtypja e rrijedhjes éshté min. 1,5
bar.

Penguesit e rriedhjes né drejtim té kundért duhen
kontrolluar rregullisht né bazé t& normave DIN
EN 1717 konform normave nacionale dhe
regjionale (DIN 1988 njé heré né vit).

Pjesét e servisit shih fagen _1c 3

1 Dorezé 16597 XXX
2 Tapé pér dorezén, i ftohté/i ngrohté
97987000
3  Gézhoja 97993XXX
4 Perlatori M24x1 98575XXX
5  Njésia bllokuese 94009000
6  Penguesi i rrjedhjes né drejtim té kundért
94074000
7 Ndérruesii pozicionit 98591000
8 Rozeta 98595XXX
9  Silenciator 96529000
10 Lidhja s 98592000

11 Dorezé pér ndérrimin e pozicionit98594 XXX

12 Kapak mbulues - komplet 98953XXX
13 Piruni pér vendosjen e spérkatéses
98590XXX
14 Spérkatésja e dorés 16320XXX
15 Zorra e spérkatéses 28112XXX
16 Izoluesi i sités. 94246000

XXX = Oznake boja

000 hrom
820 brushed nickel
830 polished nickel



Shqib

Pérdorimi

Pérdorimi
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
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